

APPENDIX J

DISCUSSION ON DIARY (Excerpt from 4th Interview) 19 March 2013

- 1 R: Hi Orkid, ni sambung dari folder 12 tadi, Orkid kata tadi diary ni Orkid susah
2 nak isi sebab banyak gangguan. Hmm, so kak azy baca ni mungkin diary ni tak
3 lengkaplah kot. Boleh beritahu apa yang Orkid tulis?
4 O: Lagu.
5 R: Lagu Kalimah Cinta. Oleh siap ni ye?
6 O: IN-TEAM.
7 R: Kalimah Cinta ni pasal apa?
8 O: Pasal cinta kepada Allah, sesama manusia, kepada keluarga. Mengenai
9 perasaan cintalah.
10 R: Kenapa Orkid suka lagu ni?
11 O: Sebab maksud dia mendalam. Buat Orkid lah.
12 R: Boleh share dengan kak Azy. Mungkin daripada apa yang ditulis boleh
13 ceritakan kat kak azy.
14 O: Adalah lirik-lirik yang macam ni kan. Macam “ tidak mampu mendustai hati,
15 rasa cinta” tu kan macam memang fitrah manusia, kita sebagai manusia memang
16 fitrah kita untuk bercinta semua.
17 R: Hmm, okay, memang fitrah manusia untuk bercinta. Okay
18 O: “Cinta tu hadir dalam jiwa kita tanpa dipaksa”. Kira macam, takde orang paksa
19 kita untuk rasa cinta semua, berkasih sayang. Dari situlah saya relate, lirik lagu ni,
20 masuk dalam diri Orkid.
21 R: Boleh cerita lagi?
22 O: Tu jelah kot.
23 R: Tu tadi kata boleh relate dengan tuhan? Tadi yang Orkid cerita tu relate dengan
24 manusia. Manusia tu maksudnya?
25 O: Manusia tu temanlah. Lepas tu “ hidup ini tak akan sempurna tanpa cinta dari
26 Tuhan yang Esa”. Maksudnya kalau kita tak ingat Allah semua, hidup kita tak
27 akan sempurna.
28 R: Maksud Orkid kita kena berbalik kepada Allah lah ye untuk dapatkan suatu
29 kehidupan yang sempurna. Kesempurnaan hidup?
30 O: Ha (OC: menganggukkan kepala). Kira macam lagu ni perfect lah, kira kita
31 cinta pada manusia, cinta pada tuhan kita.
32 R: Cinta pada keluarga kat mana?
33 O: Ada tapi tak tulis habis lagi. Dia kat sebelah sini.
34 R: Oh! So, lagu ni tiga suku lah ni
35 O: Dah hampir siap dah tapi tak ingat lirik. Kalau dengar balik semula in shaa
36 Allah boleh ingat lah kot.
37 R: Orkid bunyi lagu ni macam mana? Boleh nyanyi sikit?
38 O: ((mula menyanyi)) Pepohon...
39 R: Okay basically lagu ni yang Orkid selalu terngiang-ngiang di kepala. So
40 memang Orkid tak berapa suka menulis diari tapi Orkid suka menulis lirik. Tapi
41 takpelah at least dapat juga kak Azy memahami. So thank you. Assalamualaikum

Comment [u1]: Expressing love and to be loved

Comment [u2]: Expressing love and to be loved

Comment [u3]: Love comes naturally

Comment [u4]: Love will not be complete without the love of God

Comment [u5]: Love is powerful